

凝心聚力 金融为民

衢州保险业做好养老金融"大文章"

发展养老金融,是为了更好满足人民的多样 养老需求,带给百姓更多更强的获得感、幸福感、 安全感。2023年10月召开的中央金融工作会议 提出,做好养老金融等"五篇大文章",为推进金 融高质量发展指明了方向。根据国家金融监督 管理总局浙江监管局《浙江金融监管局关于推进 金融"五篇大文章"融合发展的实施意见》(以下 简称《实施意见》)的文件要求,各银行保险机构 要更好满足人民群众普惠型养老需求,优化适老 金融产品和服务,创新养老服务场景,打通养老 服务"最后一公里"

国家金融监督管理总局衢州监管分局引导 辖内银行保险机构实现养老服务可持续,充分发挥 养老金融的基础性作用,以满足人民群众日益增长 的养老金融和服务需求为出发点和立足点,积极做 好养老金融大文章,助力"老有所养"

通讯员 徐怡 揭晓 胡蓓蕾 本报记者 郑谦

强化普惠保险供给

减轻老年人经济负担

《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国 式现代化的决定》对深化金融体制改革作出部署, 强调积极发展普惠金融。当前,普惠保险作为普惠 金融的重要组成部分,在服务民生保障方面取得显 著成效。惠民医保进万家,群众健康有"医"靠。 为解决因病致贫、因病返贫这一群众最大的急难愁 盼,国家金融监督管理总局衢州监管分局持续推动 提升惠民保险的服务质效和普及率。

由政府主导、中国太保寿险衢州中心支公司为 主承保的衢州市首款惠民型商业补充保险"惠衢 保"自2021年上线以来,在构建衢州市多层次医 疗保障体系中发挥着重要作用,特别是在避免老 年人因病致贫、因病返贫方面贡献着强有力的保 险力量。

今年82岁高龄的金老先生身患肿瘤,日常需服用 特药。在2022年的金秋至初冬,他两度提交申请,获 得了"惠衢保"2.1万元的赔偿。2023年自春及冬,他 又连续五次申请理赔。"我年纪大了,腿脚也不是很方 便,'惠衢保'特药支付有送药上门服务,而且可以一 键申请免垫付,我就不用再准备材料,也不需要跑到 保险公司办理了。很方便!"金老先生夸赞道。四年 来,"惠衢保"如影随形,为金老先生减轻了近7.6万元 的经济重负。金老先生对此深表感激:"年纪大了其 他保险买不了,这'惠衢保'一年才一百块,没用上最 好,用上了也能减少一些经济负担,让我们老人感受 到了国家和政府的关爱。"

据悉,2024年参保"惠衢保"人员中60周岁以上



老年人占比41.69%;截至今年10月,60周岁以上老年 人"惠衢保"理赔超4300万元,占理赔总额的76.63%。

做优服务"延长线" 为老年群体提供贴心服务

近年来,由于保单时间久、理赔服务线上化等 各种原因,在老年客户群体中存在许多"睡眠保 单"。为办好关系人民群众切身利益的"关键小 事",践行金融工作的人民性,国家金融监督管理总 局衢州监管分局组织开展了人身保险"睡眠保单" 清理专项工作,并指导辖内各金融机构不断优化老 年群体的金融服务体验,满足差异化的金融服务需 求,推动金融高质量发展。

中国人寿衢州分公司通过摸底排查"睡眠保 单"情况,提升主动担当服务意识,制定各项唤醒 方案,多措并举地通过平台推送官方微信、短信通 知、电话回访等多种线上线下方式寻找"睡眠保 单"客户。

一天上午,一位聋哑人客户来到柜面,向工作 人员递过一张纸条,写道:"我爸昨天接到一个电话 让他拿钱,可他没银行卡,我是他女儿,我来帮他 办。"因养老金一定要本人领取,工作人员随即决定

上门服务。中午时分,工作人员来到客户家,见到 了坐在轮椅上行动不便的客户刘先生本人。本应便 利的业务办理, 却发现因客户的银行卡没有开通, 导致保险金无法打入卡中,于是工作人员决定先陪 同刘先生去就近的银行营业网点办理开通业务。一 路上,工作人员边推着轮椅,边耐心解答刘先生提 出的问题, 最终在刘先生银行卡开通后五分钟就完 成了领款申请业务,拿到保险金的刘先生激动地说 道:"一开始接到电话以为是骗子,不想理会,但工 作人员很耐心地解释。我早就忘了这个保险,谢谢 你们还替我记着。"

"保险+养老"深度协同 助力养老社区加速扩容

近年来,老年群体对养老机构建设和养老服务 的需求快速增长,围绕机构照护、社区照护的老人 需求, 国家金融监督管理总局衢州监管分局鼓励辖 内保险机构积极开展"保险+养老"模式,为老年人 提供更周全、更贴心、更直接的养老服务, 做幸福 万年的守护者。

泰康人寿依托运营高品质养老社区积累的服务 经验和专业能力,积极探索布局网络化的社区康养





中心,努力打造机构养老、社区养老和居家养老三 位一体的中国式"养联体"金融保险行业样本。

81岁的庄阿姨,儿女不在身边,他的丈夫秦叔 叔年轻时当过兵打过仗,因患有许多基础慢性病, 行动不便,导致心理落差大,拒绝沟通,情绪低 落,再加上日常的家庭琐事消耗了她的大部分精 力,这让她对老年生活有些许失落。一次偶然的机 会,庄阿姨听说了"泰康之家·大清谷"养老社 区,这让想换个生活环境与生活方式的庄阿姨非常 心动,经过深思熟虑后,老两口选择入住大清谷。 目前,他们已在大清谷入住4个月,在这期间,秦叔 叔拉过2次紧急拉绳,社区安保人员、管家、医生在 5分钟以内到达现场进行紧急处理,为秦叔叔的安全 保驾护航。现在秦叔叔在园区找到了很多战友,每 天都过得充实且开心。庄阿姨也表示:"在这里,每 一位工作人员都很亲切、敬业,像家人一样关心着 我们。我不用做饭,也不用打扫卫生,闲下来的时 候,我可以去健身房、游泳馆、图书阅览室等,参 加各种兴趣课程,体验丰富的娱乐活动,生活惬意 自在。我也想让我的好朋友都来这,和我一起快乐 健康养老!"了解到庄阿姨的儿子在宁波工作生活, 泰康的代理人积极联系宁波甬园康阳社区, 让庄阿 姨与秦叔叔体验了候鸟式居住,实现与异地家人轻 松团圆的梦想。

适老只是起点,惠老仍在路上。下一步,国家 金融监督管理总局衢州监管分局将继续加强督促指 导,抓好《实施意见》贯彻落实工作,引导辖内机 构探索更多样化"保险+养老"服务模式,打造新的 业务发展动能, 让每个老年人都能安享幸福晚年。

金融助农结出"致富茧"开辟"新丝路"

提及丝绸,江南水乡的温婉浮现眼前。嘉兴桐 乡,历史悠久的蚕桑之乡,唐宋时产业已盛。如今, 其蚕桑产业链完备,从育苗到织绸,各环节尽显精 巧。所产丝绵品质卓越,色白质滑无杂且清香自 然。用此丝绵制成的蚕丝被,保暖透气,轻柔似云, 给人极致舒适,故而在海内外市场广受欢迎,畅销

桐乡市沈莉高农业生活园以蚕文化为载体、产 业基础为支撑、文化创意为理念,集聚旅游休闲、蚕 事体验、科普教育、情景购物等功能为一体。园内 目前保有100多个品种的桑树,最古老的桑树已有 100年以上的树龄。除了休闲观光,该农庄还推出 了各种与蚕桑有关的活动与美食,同时积极开发平 面茧丝、桑果酒、桑叶面、桑叶饼干、鲜活蚕蛹等蚕 桑产品,不断延伸蚕桑产业链,将蚕桑产业打造成 具有吸引力的农业旅游项目。



今年上半年,农业银行桐乡市支行主动深入市 场开展走访,精准捕捉到企业对资金的迫切需求, 经过迅速的对接、调查和审查流程,第一时间为其 发放惠农 e 贷 50 万元, 有效激活了企业的资金链, 切实有力地解决了企业所面临的资金困境。

"贷款的时候手续简便,放贷速度快,解决了我 们公司资金短缺之忧。"企业负责人喜悦之情溢于

近年来,浙江金融监管局密切关注桑蚕产业金融 求,引领银行创新服务模式,多渠道、全方位助力桑 农各个环节,涵盖桑苗至销售全链。力促桑蚕产业化 为致富源,结出"致富茧",助推传统蚕桑借金融东风, 开辟"新丝路",实现产业振兴与文化传承共荣。

截至10月末,农业银行桐乡市支行为桑蚕纺织 行业累计提供资金支持超11亿元,有效促进了桑蚕 纺织行业高质量发展。 邱丽仙

杭州蜂品商业管理有限公司**遗失**公章一枚,声明作废。 杭州纪安汽车服务有限公司遗失公章一枚,声明作废。 义乌市超级云网络科技有限公司遗失公章,遗失财务章,各一枚,

中铁一局集团电务工程有限公司遗失杭州地铁6号线一期弱电系统 (通信、AFC、综合监控集成、气体灭火) 安装工程项目部章-枚,杭州地铁6号线二期弱电系统(通信、AFC、综合监控集成、 气体灭火)安装工程项目部章一枚,声明作废。

京杭健康科技(杭州)有限公司富阳口腔诊所遗失诊所备案凭证,由 杭州市富阳区卫生健康局 2024年11月21日核发备案编号 MADR74RR733011115D2202, 声明作废。

杭州指南者电子商务有限公司注销清算公告:本公司股东会已决定 解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内, 未接到通知书的自本公告之日起四十五日内, 向公司清算组申报债 权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州钱塘新区泉盛企业管理咨询工作室遗失公章一枚,声明作废。 海宁市斜桥镇祥豪房屋维修队遗失公章一枚,声明作废。 天台盏闯电子商务有限公司遗失公章,编号33102310087570,声明作

浙江常联科技有限公司遗失淳安县市场监督管理局2024年9月4日 核发的统一社会信用代码91330127MACJ3B6G1M营业执照正副本,

天台县二见家具店遗失公章一枚,声明作废。 陈鑫磊生日快乐,事事顺心!

嘉善鸣坚加油点(普通合伙)遗失公章一枚,编号 3304210011443, 声明作废。

衢州市衢江区时俊建材商行遗失公章一枚(33080310015429),声 明作废。

天台喜粤轩餐饮店遗失公章、编号33102310080908、声明作废。

堂驻代表机构变更公告 我公司下设的香港布鲁彼克贸易有限公司绍兴代表处,统一社 会信用代码91330621MADB6T4AXM现拟变更驻在场所,变更后驻在 场所为绍兴市柯桥区柯桥金柯桥大道1418号永利大厦2008室,特此公

杭州亿川品牌管理有限公司遗失公章、财务章、法人章、声明

绍兴市柯桥区连坤快餐店遗失卫生许可证正本,许可证编号 JY23306210277697, 声明作废。

嘉兴市南湖区新兴街道众诚机械设备租赁服务部(统一社会信 用代码92330402MA2CW6CB9G)遗失财务专用章一枚,声明作废。 温州鑫易重化商贸有限责任公司遗失财务章,声明作废。 杭州萧山灵园商务信息咨询服务部溃失公童,声明作废。

杭州一齐唱教育科技有限公司遗失公章, 财务章, 法人章, 声

杭州市临平区南苑街道东湖股份经济合作社遗失一张由杭州众 航达电力建设有限公司开具的工程款增值税专用发票抵扣联,发票 代码3300232130号码53484045此发票现冲红作废,特此声明。

中信银行做好金融"大文章"助推经济企稳向好

中信银行今年三季报显示,该行制造业中长 期、战略性新兴产业、民营经济贷款余额均出现 显著增长,同时持续加强零售业务的场景搭建和 产品体系创新,不断提升新市民金融服务能力, 助力房地产市场平稳健康发展,着力做好"五篇 大文章",全力助推实体经济企稳向好。

科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是 第一动力。作为"五篇大文章"之一的科技金融,重 要性在当前中国经济新旧动能转换过程中尤为突 出。中信银行聚焦原始创新力、关键核心技术"卡 脖子"领域,创新推出科技成果转化贷,以北京为试 点,陆续向全国推广

以某半导体科技前沿技术开发企业为例,该 企业长期聚焦高性能模拟和混合信号芯片领域, 推进技术研发和国产替代进程,其产品广泛应用 于工业自动化、通信设备、医疗仪器等行业。面 对当前不确定的外部环境,此类产品研发和企业 发展离不开大量资金的持续注入。

对此,中信银行围绕科技企业需求,通过引 入股权投资资金,提供贷款、现金管理和私行服 务,为其量身定制专项服务方案,助力其度过关 键结点,提升技术研发和产业落地步伐。

数据显示,2023年度国家科学技术进步奖获 奖企业中,中信银行服务覆盖度近50%;2023年 清科最具投资价值硬科技企业榜单中,中信银行 服务覆盖度超过60%。今年前三季度,中信银行 服务国家级"专精特新"企业7968户,较上年末 增加1338户,增长超20%。

绿色发展是高质量发展的底色。以一家专注 于海上风电领域设备的公司为例,其生产的3500 吨自航自升式海上风电安装平台,能够满足深远 海一体化海上风电施工作业需求。这家在清洁能 源领域有着巨大潜力的企业,起初在寻找融资时, 由于投资额度高、技术风险大,许多银行都望而却 步,企业一度计划采取成本更高的融资租赁方式 发展业务。

中信银行通过反复的深入研究和科学的风险 评估,迅速完成2.32亿元的首笔贷款投放,累计 已投放4.06亿元,助力平台建设顺利进行。

与此同时,中信银行通过发展绿色金融,助 力企业实现绿色转型"弯道超车"。如今,该行参 与支持建设的中信戴卡轮毂6号工厂人选全球制造 业"灯塔工厂"名单,其依托资源循环利用、互 联网5G+,智能制造等技术和工艺,实现了智能 闭环制造流程, 打造了一个绿色低碳、智能化、 数字化、柔性化的"灯塔工厂"。

同时,中信银行参与绿色债券业务,广泛推动 多种绿色、低碳类主题债券的发行、承销及投资。 2024年前三季度,在全国银行间债券市场发行3年 期200亿元绿色金融债;累计承销绿色债券37只, 金额139.20亿元;投资绿色债券余额达182.77亿 元。该行特色大单品"中信碳账户"继续保持同业 领先,截至今年10月末,累计用户突破1800万户, 累计碳减排量超13万吨。

华夏银行股份有限公司信用卡中心与广州资产管理有限公司

同》及監管报送或监管机构要求的某他工作之目 的,华夏银行信用中心之等相发接件上的个人 信息资料及数据转移提供至广州资产,广州资 产为实现债权目的,将会依照法律法规 定。对您的个人信息进行处现,用于债务催收、征 信报逐、账户及资产管理、数据分析需要。 2、个人信息的范围和种类包括华夏银行信

本版公告为信息资讯,不作为签订合同及承担法律责任的依据。

作废。